

# Lepke



A Schopper Gabriella  
Magyar Lupus Egyesület hírlevele

2012/2. • 2012. április 20.

## Meghívó programjainkra, időpontváltozások

Szegvári napi programunk a rossz időjárás miatt nem lett megtartva április 15-én, ezért ezt **május 13-ára** (vasárnap) halasztottuk. A május 12-ére (szombat) tervezett Lupus Napi programunkat (Budakeszi kirándulás) pedig **elhalasztjuk 2012. június 23-ára** (szombatra). Azért kellett ezt a döntést meghoznunk, mert a kettő program így egymást követő napokon lett volna.

### A szegvári nap programjai (2012. május 13. vasárnap):

- Lovas kocsis falunézés idegenvezetéssel (Falumúzeum, Szélmalom, Babamúzeum, Kastély).
- Csónakázási lehetőség a Kurca folyón, vízi biciklizési lehetőség a Kórógy tavon.
- Ebéd: bográcsos marhapörkölt, kertbe grillezett húsok és zöldségek, saláták.

A program a Magyar Lupus Egyesület tagjai számára ingyenes, s csak jó idő esetén kerül megrendezésre. Előzetes regisztráció szükséges SMS-ben vagy telefonon a (30)349-1100 számon, vagy a [zoli@lupusz.hu](mailto:zoli@lupusz.hu) e-mail címen. Akik már régebben regisztráltak azoknak **érvényes** a regisztrációjuk, nem kell újra regisztrálni! Budapestről Szegvárra a legkönnyebben a 753 órakkor (a Nyugati Pályudvarról) induló szegedi vonattal lehet eljutni (kiskunfélegyházi átszállással). Mindenkiért kimegyünk a szegvári vasútállomásra, nem kell gyalogolni. A programmal kapcsolatban további információ kérhető Purgel Zoltántól a (30)349-1100 telefonszámon.

### A Lupus Nap programjai (2012. június 23. szombat):

Ezen a napon a budakeszi vadasparkba készülünk, mindenkit szeretettel várunk (családtagokat, barátokat is), aki(k)nek van kedve- lehetősége velünk egy kellemes napot a természetben eltölteni. Szombaton délelőtt 10 órakor találkozunk Budapesten a Moszkva téren, a 22-es busz megállójában. Csoportos kedvezményes belépőjegyeket kaphatunk az alábbi árakon: Gyermek csoport: Min. 10 fő / 400 Ft / fő (tavalyi ár). Felnőtt csoport: Min: 10 fő / 600 Ft / fő (tavalyi ár). Mivel Budakeszi Budapest közigazgatási határán kívül esik, ezért lehetőleg még két vonaljegyet (1 db ára most 320 Ft körül van) mindenki hozzon magával.

Hideg, illetve esős idő esetén a vadaspark helyett a Tropicarium Budapest lehetőséget választjuk, amely egy fedett helyen található, Budapesten, a XXII. kerületben, a Nagytétényi út 37-43 szám alatt ([www.tropicarium.hu](http://www.tropicarium.hu)). A jegyárak 1600 - 2300 Ft között mozognak ezen helyszín esetében. Kérjük, hogy aki ezeket a sorokat olvassa, ha teheti, adja át az információt olyan betegtársainknak is, akiknek nincs internet hozzáférésük.

A résztvevőknek teát, ásványvizet ingyenesen biztosítunk. Szeretettel várnak mindenkit a program fő szervezői: Balázs Henrietta és Varga Gábor.

**Szeretettel várunk mindenkit szabadidős programjainkra!**



# Piroska és a farkas

- szép mese.

A **lupusz**  
viszont  
nem mese!



A **Piroska és a farkas** című szép mesét mindannyian ismerjük. A **lupusz betegség** viszont tényleg nem mese, az ebben szenvedő betegeknek életük végéig küzdeniük kell a farkassal. Egyesületünk 16 éve alakult azzal a céllal, hogy a lupusz betegségben szenvedők életfeltételeit javítsa. Közhasznú szervezetünkben mindenki **valóban társadalmi munkában** – fizetség nélkül – végzi feladatait. **Nincs semmi mese**, mi becsületes civil szervezet vagyunk, a felajánlott adó egy százalékot nem a működési költségek emésztik fel, hanem 100%-ban cél szerinti tevékenységekre fordítjuk. Látogass el weblapunkra, ismerj meg bennünket, s ha azt szeretnéd, hogy egy százalékod **biztosan jó helyre kerüljön**, ajándéld fel nekünk!



Schopper Gabriella  
Magyar Lupus Egyesület

**Adószámunk:  
18157860-1-06**

[www.lupusz.hu/egyszazalek/](http://www.lupusz.hu/egyszazalek/)



# Legutóbbi beteg fórumunkról, közgyűlésünkről

Ez évi első beteg fórumunk, találkozóink, közgyűlésünk március 31-én volt az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) székházának előadótermében. Az OEP székháza nagyon könnyen megközelíthető tömegközlekedéssel és autóval is, de a vidékről autóbusszal vagy vonattal érkező vendégeink is könnyen el tudtak jutni a helyszínre. Vendégeink ásványvizet, teát, Balaton szeletet kaptak.

Ezen a szombat délutánon kettő orvosi előadást hallhattunk, majd az egyesület közgyűlése következett.

Első előadónk **Dr. Szemere Pál** Professzor Úr volt, a Semmelweis Egyetem emeritus professzora, egyesületünk tiszteletbeli tagja. Professzor Úr a betegek nagy részét érintő **antifoszfolipid szindrómáról** tartott vetítéssel egybekötött előadást, majd válaszolt feltett kérdéseinkre.

Második előadónk **Dr. Vértés László** Főorvos Úr volt. Főorvos Úr a Magyar Orvostörténelmi Társaság vezetőségi tagja, s minket is egy „történelemórával” lepett meg: **Dr. Kaposi Mór Professzor életét, munkásságát** mutatta be nekünk. (Dr. Kaposi Mór Professzor volt, aki 1872-ben felismerte, hogy a lupusznak létezik szisztémás változata is.) Főorvos Úrtól szép előadást hallhattunk.

Az orvosi előadásokat videóra rögzítettük, hogy azon tagjaink is meg tudják nézni, akik a távolság vagy egészségügyi okok miatt nem tudtak eljönni beteg fórumunkra. A filmeket a stúdió utómunkálatok után publikáljuk weblapunkon és DVD kiadványt készítünk.

Az orvosi előadások után egyesületünk közgyűlése következett, 17 éves működésünk alatt ez volt a **legfontosabb közgyűlés**, hiszen nagyon fontos dolgokról döntöttünk, bizottságok alakultak, stb...

Az első napirendi pont a **Dr. Kaposi Mór Alap** megalapítása volt, ebből az alpból szeretnénk 2013-tól hozzájárulni a rászoruló autoimmun betegek gyógyszerköltségeihez. Az alap megalapításáról papír alapon névvel szavaztunk, a közgyűlés egyhangúlag támogatta a kezdeményezést.

A második napirendi pont a **Schopper Gabriella Alap** megalapítása volt. A jövőben ebbe az alapba gyűjtjük azokat az adományokat, amelyekből ingyenes beteg fórumainkat, Lepke és Pillangó magazinjainkat, tájékoztató kiadványainkat, weblapunkat, csekély működési költségeinket finanszírozzuk. Az alap megalapításáról papír alapon névvel szavaztunk, a közgyűlés egyhangúlag támogatta a kezdeményezést.

A harmadik napirendi pontban egyesületünk új alapszabályát fogadta el a közgyűlés egyhangúlag.

A negyedik napirendi pontban megalapítottuk a **Szociális Bizottságot**, és megválasztottuk annak tagjait. A bizottság tagja lett: **Füzesréti Lászlóné** (Budapest),

**Cseresnyés Gyöngyné** (Budapest), **Dr. Kiss Zsófia** (Budapest), **Janovszki Ágnes** (Budapest) és **Papp Ferencné** (Budapest).

Az ötödik napirendi pontban a **Felügyelő Bizottságot** alapítottuk meg, elnökét és tagjait megválasztottuk. A Felügyelő Bizottság elnöke **Bera Istvánné** (Kecskemét) lett, tagjai: **Cserkóné Mészáros Erzsébet** (Kiskunfélegyháza), **Krizsán Mária** (Pilis), **Opitz Károlyné** (Budapest) és **Zaránd Attiláné** (Budapest). Mindkét új bizottságunk 2013-tól kezdi meg munkáját.

Hatodik napirendi pontunkban az egyesület 2011. évi gazdálkodásáról és közhasznú tevékenységéről volt szó, s egyhangúlag elfogadtuk a 2011. évi szakmai és pénzügyi beszámolókat és közhasznúsági jelentést.

Hetedik napirendi pontunkban az egyesület terveit beszéltük meg röviden, hiszen az egész közgyűlés több mint két órás volt, a jövőben ezekről a tervekről még fogunk beszélgetni. A helyszínen nyomtattuk ki a közgyűlés több száz oldalas dokumentumait, s az érintettek is a helyszínen írták alá.

Köszönöm mindazoknak, akik segítették a beteg fórum megvalósítását! **Következő beteg fórumunk 2012. szeptember 29-én lesz**, de addig lesz még kettő szabadidős programunk, amelyre mindenkit szeretettel várunk. Május 13-án (vasárnap) lesz a Szegváron megrendezésre kerülő program, s június 23-án (szombaton) pedig a Budakeszi kirándulás. (Részletek a címdalalon.)

Purgel Zoltán  
elnök



*Dr. Kaposi Mór*

Dr. Kaposi Mór (Főorvos Úr anyagából)



# SZJA kedvezmény SLE-s betegeknek is

Az összevont adóalap adóját csökkenti a súlyos fogyatékkal élő magánszemélynél az erről szóló igazolás alapján a fogyatékkal való élet kezdő napjának hónapjától ezen állapot fennállása idején havonta, az adóév első napján érvényes havi minimálbér 5 %-ának megfelelő összeg.

Az összevont adóalap adóját csökkentő kedvezmény igénybevétele szempontjából súlyos fogyatékkal élőknek kell tekinteni azt a személyt, aki a 335/2009. (XII.29.) Kormányrendelet mellékletében meghatározott betegségek valamelyikében szenved, vagy a mellékletben meghatározott valamely fogyatékkal él, és ez külön jogszabályban foglaltak szerint megállapításra került. **A lupusz (SLE) betegség szerepel a mellékletben!** A kedvezmény igénybe vételére jogosult az a személy is, aki fogyatékosági támogatásban részesül. A kedvezmény igénybevétele szempontjából a súlyos fogyatéknak

minősülő betegség, illetve fogyatéék megállapítására, és az állapot végleges, vagy átmeneti jellegének meghatározása szakambulancia, vagy kórházi osztály szakorvosa jogosult. Az erről szóló igazolást tehát a szakambulancia szakorvosa, vagy a jogosultságot megállapító szakorvosi dokumentáció alapján a beteg háziorvosa állítja ki. Az ideiglenes igazolást évente kell kiállítani, az adóévben fennálló súlyos fogyatéket megalapozó betegségről, illetve a fogyatékról. Ha a fogyatéék véglegessége került megállapításra, akkor végleges igazolás kerül kiállításra.

Tehát a dolgozó (SZJA-t fizető) **SLE-s betegek szerezzék be az igazolást háziorvosuktól**, s jelezzék könyvelőjüknek, hogy a **kedvezményt igénybe szeretnék venni**. (Úgy tudjuk, hogy ezt 5 évre visszamenőleg is lehet érvényesíteni.) **Ez a kedvezmény havonta legalább 4-5000 Ft kedvezményt jelent az SLE betegeknek.**

## Változó utazási kedvezmények

Az Országgyűlés 2011 végén fogadta el a korhatár előtti öregségi nyugdíjak megszüntetéséről és a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól szóló törvényeket. Mindkét jogszabály olyan személyi kört érint, amelyek eddig élhettek a nyugdíjasokat megillető utazási kedvezményekkel.

**A nem öregségi nyugdíjban részesülő személyek az új előírások szerint 2012. január 1-jétől nem minősülnek nyugdíjasnak**, a korábban már megállapított nyugellátásokat a továbbiakban más jogcímen folyósítják számukra.

A rendeletmódosítás egyértelművé teszi, hogy az új szabályozás szerint rokkantsági ellátásban részesülők közül a korábbi előírások alapján **I. és II. csoportos rokkantsági nyugdíjra jogosultak minden korlátozás nélkül élhetnek a nyugdíjasok számára biztosított kedvezményekkel**. Ebbe a körbe tartoznak azok is, akiknek az egészségi állapota a rehabilitációs hatóság komplex minősítése alapján **legfeljebb 30 százalékos mértékű**. Változatlan formában maradnak fenn azoknak a 2011. december 31-ig 57. életévüket betöltött személyeknek a kedvezményei is, akik 2011. december 31-én korhatár előtti öregségi nyugdíjban, III. csoportos rokkantsági nyugdíjban vagy rendszeres szociális járadékban részesültek. Így a kedvezményrendszer az egészségügyi szempontból legsúlyosabb helyzetben lévő és nyugdíjkorhatár előtt álló személyeket kiemelten támogatja.

A kedvezmények igénybe vételét lehetővé tevő „Ellátottak utazási utalványát” az elmúlt hetekben - az

áprilisi ellátások kiutalásával egy időben - postázták ki az érintetteknek. A jogosultság a továbbiakban is évi 8-16 utazási lehetőséget jelent jegyvásárlás esetén érvényesíthető 50-90 százalékos utazási kedvezménnyel a helyközi közlekedésben. **A tavaly kiállított „Nyugdíjasok utazási utalványa” 2012. április 30-ig használható kedvezményes utazáshoz.**

A Budapesti Közlekedési Központ (BKK) tájékoztatása szerint a két a korábban kiállított nyugdíjasbérlet-igazolványok **április 30-ig** használhatók a jogosultság igazolására, illetve a március 21. előtt vásárolt nyugdíjasbérletek akkor is felhasználhatók maradnak lejáratukig, ha tulajdonosuk április 30. után elveszti jogosultságát a nyugdíjasbérlet-igazolványra. Így a BKV április 30. után is érvényesnek fogadja el a régi formátumú nyugdíjasbérlet-igazolványokat a 2012. március 21-ét megelőzően vásárolt bérletekhez. Április 30-át követően a március 20. után vásárolt nyugdíjasbérleteket csak új típusú bérletigazolványokkal fogadják el. Április 30-a után a nyugdíjasok utazási kedvezményére a „nyugdíjasok utazási utalványa” helyett az „ellátottak utazási utalványa” jogosít majd fel. **A változások a kedvezményekre jegyzői igazolás alapján jogosult személyeket (aktív korúak ellátásban vagy rokkantsági járadékban részesülőket) nem érintik.**



# Lupusz Kvíz - harmadik forduló

**Kedves Olvasóink!**

Kvízjátékra invitáljuk Önöket. Célunk az, hogy aki lupuszos beteg, jobban megismerje betegségét, aki egészséges annak be tudjuk mutatni azt a kórt, amelyben nagyon sokan szenvedünk.



A kvíz **négy forduló**, a kérdések Lepke újságunkban jelennek meg. Az első forduló kérdései a 2011. november 5-i, a második a 2011. március 5-i, a harmadik forduló kérdései mostani lapunkban jelennek meg, a negyedik forduló kérdései pedig a 2012. szeptember 5-én megjelenő kiadványunkban lesznek.

Aki a helyes válaszokat a nevezési lapon postai úton beküldi címünkre (Magyar Lupus Egyesület, 6635 Szegvár, Kórógy u. 69), **értékes ajándékot nyerhet**. A helyesen válaszolók között 2012. december 1-én kisorsolunk öt ajándékot: **1 db Omron felkaros vérnyomásmérőt, 2 db Czeizel Endre: Élet / Ieltár című könyvet, 2 db digitális lázmérőt**. A nevezési lap kivágható ezen az oldalon, vagy letölthető weboldalunkon: [www.lupusz.hu/kviz/](http://www.lupusz.hu/kviz/).

A nevezési lap beküldési határideje: **2012. november 15.**

Ha valaki bizonytalan a helyes válaszban, a megoldást megtalálhatja nyomtatott kiadványainkban (Pillangó, Legfontosabb kérdések és válaszok a lupusról, stb...), és weblapunkon.

**Sok sikert kívánunk a játékhoz!**

## A második forduló kérdései:

**11. Az SLE betegeknél milyen arányban fordul elő vese-érintettség?**

- A Minden második betegnél.
- B Minden harmadik betegnél.
- C Minden negyedik betegnél.

**12. Az alábbi három gyógyszer közül melyik nem kifejezetten az SLE-s betegek terápiájához való?**

- A Medrol (methylprednisolone)
- B Kalmopryrin (acetylsalicylic acid)
- C Imuran (azathioprine)

**13. A lupusznak melyik a leggyakoribb bőrtünete?**

- A Pillangó alakú kiütés az arcon.
- B Farkas alakú kiütés a hason.
- C Lepke alakú kiütés a kézfejen.

**14. Melyik laborérték jele az ANA?**

- A Fehérvérsejt szám
- B Prothrombin idő
- C Antinukleáris antitest

**15. Fertőző betegség a lupusz?**

- A Igen
- B Igen, de csak fellángoláskor.
- C Nem

## Lupusz Kvíz NEVEZÉSI LAP

Név: \_\_\_\_\_

Cím: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_

E-mail: \_\_\_\_\_

Lepke 2011/3. 2011. november 5.	Kérdés	A	B	C
	1.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
3.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
4.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
5.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

Lepke 2012/1. 2012. március 5.	Kérdés	A	B	C
	6.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
7.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
8.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
9.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
10.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

Lepke 2012/2. 2012. április 20.	Kérdés	A	B	C
	11.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
12.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
13.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
14.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
15.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

Lepke 2012/3. 2012. szeptember 5.	Kérdés	A	B	C
	16.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
17.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
18.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
19.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
20.	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

Beküldési határidő: 2012. november 15.  
Visszaküldési cím: Magyar Lupus Egyesület  
„Lupusz Kvíz” 6635 Szegvár, Kórógy u. 69.



## II. Hevér Krisztina Díj - pályázati kiírás

A Schopper Gabriella Magyar Lupus Egyesület Hevér Krisztina emlékére 2009. szeptember 26-án, a 16/2009. (IX.29) számú közgyűlési határozat alapján Hevér Krisztina Díjat alapított.

Hevér Krisztina fiatalon, 34 éves korában, 2009. augusztus 20-án hunyt el. Egyesületünk és a magyarországi autoimmun betegek sokat köszönhetnek munkájának. Sokat tett a nemzetközi kapcsolatok megerősítése érdekében, civil munkájával a magyar lupuszos betegeket segítette. Kiemelkedő munkája példaértékű mindenki számára.

Az Ő emléke előtt tisztelegve hirdetjük meg a **második Hevér Krisztina Díj** pályázati kiírását.



- 1. A pályázat címe:** Autoimmun betegséggel való együttélés kihívásai
- 2. A pályázat beadásának határideje:** 2012. november 15.
- 3. Eredményhirdetés:** 2012. december 1. szombat, 15.30 óra. Helyszín: Budapest, Országos Egészségbiztosítási Pénztár székházának konferenciaterme (Budapest, 13. kerület, Váci út 73/A)
- 4. Díjazás:** A Hevér Krisztina Díjat kiírásonként egy pályázó nyerheti el. A nyertes pályázó **emlékplakettben** és **50.000 Ft** pénzjutalomban részesül.
- 5. A pályázat beadásának módja:** kizárólag postai küldeményként, a Schopper Gabriella Magyar Lupus Egyesület levélcímére: 6635 Szegvár, Kórógy u. 69. A borítékra rá kell írni: „Hevér Krisztina Díj”.
- 6. Nevezési díj:** nincs.
- 7. Részvételi feltételek:**
  - Magyar állampolgárság.
  - A pályázat megfelel a tartalmi kiírásnak.
  - A beérkezett írásos pályamű terjedelme 2-10 oldal (A/4 méretű lapon kézírás, vagy szövegszerkesztett oldal).
  - Egy pályázó egy pályaművet nyújthat be.
  - A pályaműben szerepelnie kell a pályázó nevének, címének, egyéb elérhetőségének (telefonszám, e-mail).
  - A pályázó beegyezik abba, hogy a pályamű az egyesület kiadványaiban és weblapján megjelenhessen.
- 8. Zsűrizés:** a beérkezett pályázatokat a Magyar Lupus Egyesület elnökségi tagjai értékelik, a zsűri elnöke: **Varga Gábor**. A zsűri tagjai javaslatot tesznek a legjobb pályamunkára. A zsűri dönthet úgy, hogy nem javasol pályamunkát a **második Hevér Krisztina Díjra**. A döntés végleges, a pályázók nem jogosultak fellebbezni a döntés ellen.
- 9. A pályázatra beérkezett pályamunkákat nem küldjük vissza.**

**Az első Hevér Krisztina Díjat Kátai Andrea nyerte meg,**  
pályamunkája olvasható weboldalunkon, és Pillangó magazinunk 2011/1. számában.



Az első Hevér Krisztina Díj átadása



Az emléklapok



# Lupusz – ahogy én látom Fotópályázat

A Schopper Gabriella Magyar Lupus Egyesület nemzetközi fotópályázatot hirdet „Lupusz – ahogy én látom” címmel. A pályázat lehetőséget kínál minden fotózást szerető embernek, hogy bemutathassa legjobb alkotásait. Elsősorban olyan fotókat várunk, amelyek az egészségkárosodott embereket, az autoimmun és reumatológiai betegségekkel együtt élő embereket ábrázol úgy, ahogyan a kép készítője látja. A lupusz betegség jelképeivel (lepke, farkas, sct...) kapcsolatos témák is bemutatathatók.

**A pályázat célja:** felhívni a figyelmet a lupusz betegségre, a betegséggel való együttélés kihívásaira. A betegségről információk találhatóak a [www.lupus-europe.org](http://www.lupus-europe.org) és a [www.lupusz.hu](http://www.lupusz.hu) weboldalon.

## Részvételi feltételek, információk

1. A pályázat nyitott, azon foglalkozástól, életkortól és lakóhelytől függetlenül bárki részt vehet.
2. Egy pályázó maximum 10 db digitális képet küldhet be e-mailben a [photo@lupusz.hu](mailto:photo@lupusz.hu) e-mail címre. A beküldött alkotások optimális felbontása: 300 dpi, 20x30 cm-es méret. Az e-mailben elküldött fájlok egyenkénti mérete ne haladja meg az 5 Mb-ot. Színes és fekete-fehér képekkel is lehet pályázni. Képsorozatot nem fogadunk. A kiállítási képek nagytásának költségét a pályázat.
3. Minden pályázónak nevezési lapot kell kitölteni. **A nevezési lap letölthető: [www.lupusz.hu/photo/](http://www.lupusz.hu/photo/) oldalról.** A nevezési lap e-mailben küldhető be, \*.doc, \*.pdf vagy \*.jpg formátumban.
4. A nevezési lapon nyilatkoznia kell a szerzőnek, hogy a képen látható személyek írásban hozzájárultak, hogy a róluk készült fotó nyilvánosságra hozható. Az ebből eredő esetleges jogsértések következményei minden esetben a kép készítőjét terhelik.
5. **Nevezési díj nincs.**
6. **Beérkezési határidő:** 2012. november 15. 24:00 óra
7. **Díjazás:**
  - 1. díj: Oklevél + 100€ pénzjutalom
  - 2. díj: Oklevél + 60€ pénzjutalom
  - 3. díj: Oklevél + 30€ pénzjutalom.
  - 1. Különdíj: Oklevél + National Geographic könyv ajándék.
  - 2. Különdíj: Oklevél + National Geographic könyv ajándék.
8. **Zsűrizés ideje:** 2012. november 17 - 30.

A zsűri elnöke Purgel Zoltán, a Magyar Lupus Egyesület elnöke. Purgel Zoltán lupusz beteg, aktívan fotózik, Magyarországon és külföldön is díjazták fotóit. Legutóbb a National Geographic magyarországi pályázatán ért el eredményt, természetfotója bekerült a „100 legjobb magyar fotó” kategóriába.

### A zsűri tagjai:

- **Papp Elek** fotóművész (MFIAP, Magyar Fotóművészek Szövetsége)
  - **Szabó Béla** fotóművész (EFIAP, Magyar Fotóművészek Szövetsége, Canon Pro Club alelnöke)
  - **Szabó Márta** fotóművész (AFIAP, E-MAFOSZ)
  - A zsűri további tagjainak egyeztetése folyamatban van.
9. **A zsűrizés eredményhirdetése:** 2012. december 1. 16 órakor Budapesten, az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) székhelyének konferenciatermében, Váci út 73/A. A díjak átadása nem itt, hanem a kiállítás megnyitóján lesz.
  10. **Értesítés a kiállítás pontos helyszínéről és időpontjáról** e-mailben: 2012. december 1-ig. (Terveink szerint a kiállítás megnyitója 2012. december 15-én lesz, Budapesten.)
  11. A fotópályázat kiírója a pályázattal kapcsolatos publikációban a beküldött fotókat térítésmentesen felhasználhatja. A kiállított képeket módosítás nélkül weboldalunkon kis felbontásban a [www.lupusz.hu/photo/](http://www.lupusz.hu/photo/) címen és nyomtatott Pillangó című magazinunk 2012/1. számában is megjelentetjük, a szerző nevének feltüntetésével. A publikáció ellen a szerző a nevezési lapon tiltakozhat.



Lupusz – ahogy én látom  
FOTÓPÁLYÁZAT  
Lupus – As I See It  
PHOTOGRAPHY COMPETITION  
[www.lupusz.hu/photo/](http://www.lupusz.hu/photo/)



# Eseménynaptár 2012. Tervezett programok és kiadványok.

<b>Január 31.</b>	Tagdíjfizetési határidő
<b>Március 5.</b>	Lepke kiadványunk 2012/1. számának megjelenése
<b>Március 31. szombat</b>	13.30 – 15.15 óráig: <b>Betegfórum</b> (Budapest OEP székház, 2 orvosi előadás.) 15.30 órától: Közgyűlés
<b>Április 20.</b>	Lepke kiadványunk 2012/2. számának megjelenése
<b>Május 13. vasárnap</b>	Szegvári nap (Részletek a címdoldalon.)
<b>Június 23. szombat</b>	Lupus Napi program, kirándulás Budakeszire (Részletek a címdoldalon.)
<b>Szeptember 5.</b>	Lepke kiadványunk 2012/3. számának megjelenése
<b>Szeptember 29. szombat</b>	13.30 – 15.15 óráig: <b>Betegfórum</b> (Budapest OEP székház, 2 orvosi előadás.)
<b>November 5.</b>	Lepke kiadványunk 2012/4. számának megjelenése
<b>November 15.</b>	Nevezési határidők: Hévér Krisztina Díj pályázat Lupusz – ahogy én látom Fotópályázat Lupusz Kvíz
<b>December 1. szombat</b>	13.30 – 15.15 óráig: <b>Betegfórum</b> (Budapest OEP székház, 2 orvosi előadás.) 15.30 órától: Eredményhirdetések, sorsolások (Hévér Krisztina Díj, Lupusz – ahogy én látom Fotópályázat, Lupusz Kvíz)
<b>December 15. szombat</b>	Lupusz - ahogy én látom Fotópályázat megnyitója Pillangó magazinunk 2012/1. számának megjelenése

Programjaink ingyenesek, a változás jogát fenntartjuk! A naptárt folyamatosan aktualizáljuk Lepke kiadványunkban, valamint weboldalunkon. Lepke és Pillangó kiadványaink díjmentesen megtekinthetők weboldalunkon: [www.lupusz.hu](http://www.lupusz.hu), [www.autoimmun.hu](http://www.autoimmun.hu), [www.sle.hu](http://www.sle.hu)



## Schopper Gabriella Magyar Lupus Egyesület · KÖZHASZNÚ SZERVEZET

Levélcím: H-6635 Szegvár, Kórógy u. 69. · Telefon / fax: (63)364-400

Web: [www.lupusz.hu](http://www.lupusz.hu) · [www.autoimmun.hu](http://www.autoimmun.hu) · [www.sle.hu](http://www.sle.hu) · E-mail: [info@lupusz.hu](mailto:info@lupusz.hu)

Adószám: 18157860-1-06 · Bankszámla szám: 57200062-1002720

- ◆ Elnök: **Purgel Zoltán** t(63)364-400, (30)349-1100 · E-mail: [zoli@lupusz.hu](mailto:zoli@lupusz.hu)
- ◆ Alelnök, nemzetközi kapcsolattartó: **Varga Gábor** t(30)341-3991 · E-mail: [gabor@lupusz.hu](mailto:gabor@lupusz.hu)
- ◆ Alelnök, nemzetközi kapcsolattartó: **Balász Henrietta** t(20)3963-874 · E-mail: [henrietta@lupusz.hu](mailto:henrietta@lupusz.hu)
- ◆ MRE képviselő: **Simon Mari** t(30)2941-315 · E-mail: [mari@lupusz.hu](mailto:mari@lupusz.hu)

### Képviselők

- ◆ **Balogh Regina Mária** · KAPOSVÁR · t(20)5839-045 · E-mail: [regina@lupusz.hu](mailto:regina@lupusz.hu)
- ◆ **Bera Istvánné (Ilona)** · KECSKEMÉT · t(30)4472-528 · E-mail: [ilona@lupusz.hu](mailto:ilona@lupusz.hu)
- ◆ **Kemény Csilla** · BUDAPEST · t(20)5758-984 · E-mail: [csilla@lupusz.hu](mailto:csilla@lupusz.hu)
- ◆ **Kemény Jánosné (Klári)** · BUDAPEST · t(30)6957-254 · E-mail: [klari@lupusz.hu](mailto:klari@lupusz.hu)
- ◆ **Papp Andrea** · BUDAPEST · t(70)7765-428 · E-mail: [andi@lupusz.hu](mailto:andi@lupusz.hu)
- ◆ **Reszegi Tünde** · DEBRECEN · t(30)771-3813 · E-mail: [tunde@lupusz.hu](mailto:tunde@lupusz.hu)
- ◆ **Dr. Szövényiné Fazekas Gyöngyi** · DIÓSD · t(30)9417-245 · E-mail: [gyongyi@lupusz.hu](mailto:gyongyi@lupusz.hu)
- ◆ **Turi Gabriella** · BAJA · t(20)9908-273 · E-mail: [gabi@lupusz.hu](mailto:gabi@lupusz.hu)

### Segítség kérhető

- ◆ Képviselőinktől telefonon, e-mailben vagy akár személyesen is.
- ◆ Weblapunk ([www.lupusz.hu](http://www.lupusz.hu) [www.autoimmun.hu](http://www.autoimmun.hu) [www.sle.hu](http://www.sle.hu)) Társalgó rovatában.

facebook

<http://www.facebook.com/lupuszegyesulet>

CIWIW

<http://wiw.hu/lupusz>

YouTube

<http://www.youtube.com/user/LupusHungary>

